

Спасибо деду за Победу!

Вдовин Рудольф Константинович

Мой дедушка – Рудольф Константинович родился в семье кадрового офицера в 1933 году. Его детство пришлось на военные годы. В 1941 году, когда началась Великая Отечественная война, дедушке исполнилось 8 лет. Он ходил в школу в городе Архангельске. После занятий в школе дедушке не приходилось играть в любимые игры, а отправлялись они с мамой и с другими, не занятыми на работе людьми, собирать зажигательные бомбы, их тогда называли «зажигалками». Эти бомбы во время авианалётов сбрасывали немцы на морской порт. Они в любой момент могли взорваться, поэтому и приходилось их собирать, тушить в ведре с водой, чтобы не было опасного взрыва.

Жить в то время было очень трудно. Кушать хотелось всегда. Дедушкин папа приносил с работы паёк, но его не хватало, так как семья была большая. Чтобы не голодать, дедушке со своим братом приходилось из рогатки подстреливать ворон и варить из них суп.

После войны дедушкиного папу от комиссариата направили работать в другой район в село Карпогоры. Дедушка уже подростком стал работать на тракторе в лесопункте, помогая взрослым. Там он познакомился с моей бабушкой Галей. Они поженились и по комсомольской путёвке поехали в посёлок Коряжму строить большой комбинат. И теперь вся наша семья живёт в городе Коряжме.

Вдовина Ксения, 3 « Б » класс, МОУ « СОШ № 2 г. Коряжмы »